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2roiyeia Lyeoraouov Kevrpikav

Ocpuavoewy - I'" EITAA

EEETAZOMENO MA®HMA:

IHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A

Al.a. A B. 2, v.2,6.N €2

A2.1.0,2.01,3.¢,4.y,5.B

OEMAB

Bl.3eA. 79 1.1 €wc 1.5

B2. >eA. 99 o1 5 teAeieg

OEMAT

M. >eA. 47 oL 3 teleiec

2. 3eA. 33 To povoéeidlo Tou avOpaka ....... HE QUTNV
OEMA A

Al. w=Qn/ H*n =200000 / (10000*0,8) = 20 / 0,8 = 25kg/h
Me niieon avtibAtpnc 40mm2N (4mbar) kat w = 25kg/h emtiAéyoupe
kawotnpa OE-3.27

A2. At =t,-t, =90 - 75 =15°C

o] Pppovuctipia . YeAiba 3 amno 4
~ HOUKal."Uas




Qor = Q1 + Q2=1800 + 1200 = 3000kcal/h

a) V=Qq /At =3000 /15 = 200It/h

B) MpoppuBuion 100% Kot yia Ta 2 CwHoTa

V1=V, =V =200It/h

At; = Qi / V1 =1800/200 =9°C

At =Qy/V2=1200/200 = 6°C

Ma 1o 1° owpa : tyg = 90°C, tr1 = ty1 - At; =90 -9 = 81°C

Ma 1o 2° owpa : tyz = tr1=81°C, tro =ty — At =81 -6 = 75°C

y) tevi = ((tva + t1)/2) =ty = ((90 + 81)/2) =20 = (171/2) — 20 = 85,5 - 20
=65,5°C

teva = ((tv2 + tr2)/2) =ty = ((81 + 75)/2) — 20 = (156/2) — 20 = 78 — 20
=58°C

. - ] Ppovuotipia

~ | Nnoukapiods SeNisa 4 ano 4




